

2008年高考生 本月8日水平测试

本报讯(记者 谢静娴) 本周日,江苏省2008年的高考考生们将迎来首次“高考”——2007年普通高中学业水平测试必修科目测试。

据了解,高二学生在2007年参加必修科目测试后,可在2008年再次参加必修科目测试,该生相同科目的两次测试成绩的最终成绩,将取其的最好成绩。

持有2006、2007年高中综合考试成绩单的考生,其成绩在三年内有效。这类学生的成绩可以转换成等级成绩,经转换后等级为D级的考生,准予其参加2008年高考,也可以参加2007年必修科目测试,并取其最好成绩。

测试时间表
时间 4月8日 4月9日
上午 物理 历史
政治 化学
下午 生物
地理

田径游泳 联测即将开始

本报讯(通讯员 沈考宣 记者 谢静娴) 今年,江苏省田径、游泳项目由招生高校进行联合测试,报考省内招收田径、游泳项目高水平运动员高校的考生均须参加联合测试。

田径报到时间为4月6日8:30~17:00,地点为东南大学四牌楼校区体育馆。

游泳报到时间为4月7日8:30~17:00,地点为东南大学四牌楼校区体育馆。

测试前,考生必须按要求持准考证、有效身份证件提前30分钟到指定地点参加点名。

乙肝艾滋病毒携带者也能报考江苏公务员



昨天,专家视频指导《申论》 快报记者 施向辉 摄

本报讯(记者 项风华) 2007年江苏招录公务员网上报名即将启动。记者从江苏省人事厅发布的体检办法中了解到,这次招录公务员不排除乙肝病毒携带者。

据江苏省人事厅有关负责人介绍,体检标准总体来说,是放宽了条件,取消相貌等外在因素的限制,对身高、面部畸形、牙齿缺损等都不做限制。

专业分析

在2007年江苏省公务员职位表中,满眼看去,都是要求本科以上学历,甚至还有直接点名要博士的。

高中生也能当公务员?记者看见,南京高淳县招两名“科办员”从事乡镇管理工作,条件是高中及以上,且专业不限。

相关新闻

乙肝歧视 让他们丢了工作

近日,研究生张超(化名)连续应征了几家公司,最后好不容易收到了用人单位的聘书。

东南大学附属中大医院消化科副主任医师陈洪介绍,近期该科连续接诊了6例类似这样的患者,都是因为携带乙肝病毒而丢了工作。

应在公务员招考范围之内,这与《残疾人保障法》相衔接;再次,这次明确了肝炎的乙肝病毒携带者和艾滋病病毒携带者都可以担任公务员。

不过,这位负责人也表示,考虑到职位的多样性,有不少国家机关对身体条件有特殊要求,对于这些职位的体检项目和标准,由录用主管机关会同同级卫生行政部门另行规定或批准。

法律人才很抢手

职位对学历的要求不高,但是后面有很多附加条件。

同时,在省级机关和南京市招考中,文科专业选择面要远大于理工科专业。其中,文科专业中法律专业占据相当部分的职位。

快报记者 项风华

的时段,同时也是出现“乙肝歧视”现象的高发时期。一些学生家长为保住孩子的工作,哭着请求医生涂改化验结果。

据介绍,社会上普遍存在“乙肝歧视”现象,主要是由于许多人对乙肝病毒携带者没有正确的认识。

视频预告

专家辅导 《行政职业能力倾向测验》 时间:今天 13:30-14:30 嘉宾:龚正斌 南航人文学院副教授

考试指导

专家视频 教你考《申论》

“在短时间内如何复习能达到事半功倍的效果?”公务员考试成为眼下炙手可热的话题。

阅读量 还要继续加大

专家介绍,今年的《申论》大纲和往年没有任何区别,总体来说,还是考察了学生阅读理解能力、分析能力,解决问题的能力。

参加培训 不如多关心时政

“其实申论可分成三大类,首先是提出问题,这实际上是考察考生归纳问题的能力,其次是原因分析,考察分析问题的能力。

专家表示,要想写好申论仅靠临考前上培训班是很难提高的,这些基础要在平时培养。

检修时 炼铁厂煤气突然泄漏 六人中毒,其中一人不治身亡

本报讯(见习记者 马晶晶 记者 李绍富) 昨天下午,南京西善桥一炼铁厂在检修煤气管道阀门时,不慎发生煤气泄漏,一名工人中毒身亡,另有五名工人不同程度煤气中毒。

据梅山医院急诊室医生介绍,当天下午五点半左右,西善桥那边一炼铁厂送来五名煤气中毒的工人。



医院抢救中毒者 快报记者 施向辉 摄

假借旅游出国打工 行不通了

本报讯(记者 郑春平) 出国“打工”近来很流行,但里面陷阱可不少。记者从江苏省政府办公厅有关部门获悉,今年4-6月份,将集中规范对外劳务市场秩序。

“媒婆”,然后才能找对“婆家”。但目前出国劳务中介市场秩序较为混乱,有些根本不具备对外劳务中介的资质。

江苏养老金 三年人均调增245元

本报讯(记者 项风华) 昨天,江苏省劳动保障厅和省统计局联合发布2006年江苏省劳动和社会保障事业发展统计公报。

据介绍,为确保养老金按时足额发放,省财政拨付困难市县补助资金从2001年的4.27亿元增加到2006年的17.05亿元。

构进行调查登记,并对江苏各地对外劳务输出人员总体情况进行调查统计。同时,将特别加强对对外劳务经营企业的资格审验工作。

金合计59.61亿元。六年期间,省对困难市县企业离退休人员的补助从2001年人均96元/月增加到220元/月,增长了2.3倍。

同时,为解决困难和破产关闭国有集体企业退休人员的医疗保障问题,自去年开始省财政每年对经济薄弱地区补助1亿元。

Advertisement for 'Qixinran' (幸运52) lottery, listing various brands like Giuseppe, Meifubao, and others.

★本节目由北京其欣然协办 Rmail: lucky52@qixinran.com 电话: (010)82015522 传真: (010)62018669

Advertisement for 'Qixinran' (幸运52) lottery, featuring the 'Golden Medal Program' and a date of April 6th.

- 一、“越洗越水嫩,越洗越滋润,水嫩肌肤洗出来”是哪个品牌的广告语(1-4)
二、“自然醇香,喝了再说好”是哪个酒业品牌的广告语(5-8)
三、“燕平四海干粮”产于天津的电动车品牌是(9-16)
四、在安徽省发行量最大的报纸媒体是(17-20)
五、在江苏地区发行的城市主流日报是(21-22)
六、湖南省城市发行量最大的综合性日报是(23-26)

Advertisement for 'Qixinran' (幸运52) lottery, listing various brands like 踏浪, 依波表, and others.

★本期节目大奖由 意大利乔治白 提供 http://www.giuseppe.cn 服务热线:021-54978666